

SKB d.d. kot pooblaščen distributer podskladov Sklada Amundi Funds objavlja naslednje obvestilo:

Skład Amundi Funds

Investicijska družba s spremenljivim kapitalom (SICAV)
 Sedež Sklada: 5, Allée Scheffer
 L-2520 Luxembourg
 vpisana v luksemburški trgovinski register pod št. B-68.806

Obvestilo delničarjem

Luxembourg, 30. aprila 2014

Spoštovani delničarji!

Z zadovoljstvom vas obveščamo, da je uprava Sklada sprejela odločitev o naslednjih spremembah:

1. Sprememba imena podsklada Amundi Funds Equity Europe Select.

Z začetkom veljavnosti 6. junija 2014 bo ime podsklada Amundi Funds Equity Europe Select spremenjeno v Amundi Funds Equity Europe.

2. Združitev podsklada Amundi Funds Equity Euroland Value s podskladom Amundi Funds Equity Europe Select.

Uprava Sklada Amundi Funds (v nadaljevanju »Skład«) se je v okviru racionalizacije svojega izbora produktov odločila, da bo začela s postopkom združitve podsklada Equity Euroland Value (»**prenosni podskład**«) s podskladom Equity Europe Select (»**prevzemni podskład**«), ki se bo 6. junija 2014 preimenoval v podskład Equity Europe.

Predvideni začetek veljavnosti združitve je **6. junij 2014**.

I. Primerjalna študija prenosnega in prevzemnega podsklada

1. Glavne značilnosti prenosnega in prevzemnega podsklada

Spodnja preglednica prikazuje razlike med prenosnim in prevzemnim podskladom:

	Amundi Funds Equity Euroland Value	Amundi Funds Equity Europe Select (ki se bo 6. junija 2014 preimenoval v Amundi Funds Equity Europe)
Naložbena politika	Ta podskład poskuša doseči dolgoročno kapitalsko rast z naložbami najmanj 75 % svoje čiste vrednosti sredstev v delnice podcenjenih gospodarskih družb (tj. družb, katerih delnice imajo v času nakupa po oceni upravitelja nižjo tržno ceno, kot je njihova dejanska vrednost) v različnih gospodarskih panogah, ki imajo sedež in so uvrščene na organizirani trg v območju evra.	Cilj tega podsklada je preseči indeks MSCI Europe z reinvestiranimi dividendami z aktivnim upravljavskim procesom. Za doseganje tega cilja upravljavška ekipa vloží najmanj 75 % čistih sredstev v evropske delnice. Naložbeni proces se opira na model izbora delnic, katerega namen je izbira najprivlačnejših delnic na podlagi potenciala rasti in meril vrednotenja.
Referenčni kazalnik	DJ Euro Stoxx Large (Net Dividend)	Indeks MSCI Europe, reinvestirane dividende
Sintetični kazalnik tveganja in donosa (SRR1)	7	6

2. Razredi delnic

Spodnja preglednica prikazuje razlike med razredi delnic prenosnega in prevzemnega podsklada:

	Razred delnic	Amundi Funds Equity Euroland Value	Razred delnic	Amundi Funds Equity Europe Select (ki se bo 6. junija 2014 preimenoval v Amundi Funds Equity Europe)
Upravljavska provizija	Razred IE	0,80 %	Razred IE	0,65 %
	Razred ME	0,70 %	Razred ME	0,55 %
	Razred AE	1,70 %	Razred AE	1,30 %
	Razred AHK	1,70 %	Razred AHK	1,30 %
	Razred SE	2,10 %	Razred SE	1,70 %
	Razred FE	2,10 %	Razred FE	1,70 %
Administrativna provizija	Razred AE	0,40 %	Razred AE	0,35 %
	Razred AHK	0,40 %	Razred AHK	0,35 %
	Razred SE	0,40 %	Razred SE	0,35 %
	Razred FE	0,40 %	Razred FE	0,35 %
Provizija za uspešnost	Cilji donosnosti	DJ Euro Stoxx Large (Net Dividend)	Cilji donosnosti	Indeks MSCI Europe, reinvestirane dividende

Vse ostale značilnosti prenosnega podsklada so enake značilnostim prevzemnega podsklada in se nanašajo na razrede delnic, ki so prisotne v obeh podskladi

II. Roki in pogoji združitve

Nenominalne delnice (»nove delnice«) se izdajo brezplačno kot posledica združitve sredstev in obveznosti prenosnega podsklada s prevzemnim podskladom.

Registrirani delničarji posameznega prenosnega podsklada bodo v prevzemnem podskladu prejeli nove delnice v registrirani obliki, kot prikazuje spodnja preglednica:

Razredi delnic prenosnega podsklada	Razredi delnic prevzemnega podsklada
Razred IE	Razred IE
Razred ME	Razred ME
Razred OE	Razred OE
Razred OR	Razred OR
Razred AE	Razred AE
Razred AHK	Razred AHK
Razred SE	Razred SE
Razred FE	Razred FE

Število novih delnic, ki se dodeli delničarjem prenosnega podsklada, se določi na podlagi menjalnega razmerja med čistimi vrednostmi sredstev prenosnega in prevzemnega podsklada na delnico dne **5. junija 2014**.

Da bi optimizirali operativno izvajanje združitve, bo vložitev zahtevkov za vpise, zamenjave in/ali odkupe, vezanih na delnice prenosnega podsklada, mogoča le do **4. junija 2014 do 14. ure po luksemburškem času** (»zaključek sprejemanja«). Zahtevki, vloženi po zaključku sprejemanja, bodo zavrnjeni.

Stroške združitve v celoti krije družba za upravljanje sklada Amundi Luxembourg S.A. z administrativno provizijo.

Po določitvi menjalnega razmerja prenosni podsklad preneha obstajati, vse njegove delnice pa se prekličejo.

Če se s spremembami ne strinjate, imate pravico do odkupa delnic brez odkupne provizije v roku enega meseca po oddaji tega dopisa.

III. Dokumentacija

Delničarjem so na sedežu Sklada brezplačno na voljo naslednji dokumenti:

- splošni pogoji združitve;
- zadnji prospekt Sklada;
- zadnji dokumenti s ključnimi informacijami za vlagatelje v zvezi s posameznimi razredi delnic prenosnega in prevzemnega podsklada;
- kopija poročila neodvisnega revizorja, ki ga imenuje Sklad, da oceni pogoje iz točk od (a) do (c) prvega odstavka 7. člena luksemburške zakonodaje z dne 17. decembra 2010;
- kopija certifikata v zvezi z združitvijo, ki ga izda depozitna institucija Sklada v skladu s 70. členom luksemburške zakonodaje z dne 17. decembra 2010.

Delničarji naj se o morebitnih davčnih posledicah združitve posvetujejo s svojimi davčnimi svetovalci.

Za kakršne koli nadaljnje informacije se obrnite na svojega lokalnega predstavnika.

S spoštovanjem,

uprava Sklada

To obvestilo je prevod originalnega obvestila iz angleščine. Obvestilo je bilo posredovano Agenciji za trg vrednostnih papirjev in delničarjem podsklada Amundi Funds Equity Europe Select, ki so delnice podsklada pridobili prek SKB d.d..

To obvestilo in originalno obvestilo v angleščini sta dostopna tudi na spletni strani www.skb.si. Prospekt in ključne informacije za vlagatelje, ki bodo odražali zgoraj navedene spremembe, bodo na voljo pri SKB d.d., takoj ko bo na voljo predmetna dokumentacija v angleškem jeziku in upošteva primeren čas, potreben za pripravo slovenskega prevoda le-te.